



达州新报官方微博

达州新报官方微信

识别二维码关注我们

达州新报

主流媒体 权威发布

微信ID: dzxbxw

新闻热线: 0818-2379047 关注点 留言评论

警惕

电话诈骗再出新花样 女子被骗 12 万



现在,各种骗局的花样是越来越多,手段也是越来越高,稍有不慎就会让你中了圈套,将你的钱财洗劫一空。住在通川区北外镇高家坝的谢娟(化名)就因一时糊涂,遭遇了骗子的诡计,12万的转账在短短几个小时就打了水漂。

几天前的一个下午,谢娟独自一人在家看电视,突然收到了一个陌生电话。对方称是天猫商城工作人员,由于他们工作失误,将谢娟的普通会员升级成了铂金会员。听到这个

消息后,谢娟心想怎么会突然升级成铂金会员呢?当她感到一头雾水时,对方在电话中说,成为铂金会员后每个月要扣500元。谢娟想到自己平时消费不大,不需要成为铂金会员,而且每个月还要扣500元钱。她一心想着要取消这项业务,急忙与对方进行沟通。对方表示需要与银行工作人员对接,才能取消。谢娟按照对方的指令一步一步进行操作,并把款项转存到了对方的银行卡上。两次转账都没能成功

取消这个所谓的铂金会员业务,让谢娟有些着急。

此时,对方在电话中开始游说谢娟,把转账金额逐步增大。几次转账的金额高达4万多元,可是始终没能看到取消所谓的铂金会员业务,谢娟更着急了,此刻的她已经完全失去了理智。短短几个小时,谢娟给对方转账的金额已达到12万元,对方也不再提及取消铂金会员的事情,一直在不停地套取钱财。谢娟才如梦初醒,意识到中了对方的圈套,情急之下赶紧报案。

12万元就因为一个陌生电话,在短短几个小时内不翼而飞。对此,谢娟后悔莫及。目前,辖区警方已经立案。在此,希望广大市民千万不要相信陌生人的话,牵涉到金钱的事情,一定要多加慎重。

(张笛 罗华)



达川区人民医院34名党员医生受表彰

本报讯 8月16日,在中国第二个医师节来临之际,达川区人民医院授予53名医生“终身荣誉”“知名专家”“专病专家”“教学骨干”“专科医师”“青年标兵”荣誉称号。其中,党员34人,占表彰总数三分之二。最高“终身荣誉”奖3个被离退休党员“包圆”,充分体现了党员的先进性、模范性和“领头羊”作用。

为推选出广大患者喜爱、职工认可的优秀医师代表,该院向全院职工征求意见,制定评选标准和办法,最终经科室推荐、职工投票和全院公示,纪检监察室全程监督评出。充分体现了评选公开性、公平性、公正性。

据悉,该院为建好基层党组织,开展了“党员示范治疗车”“党员责任病房”“党员救护车”“党员示范窗口”,及“我是党员、有事找我”等亮出“党员身份证”活动,向广大患者展示党员作风、党员服务、党员风采。(范仙楠)

心塞

两男子因体型太胖被困 消防成功救援



近日,达川区杨柳榭中华花园G栋14楼,一位维修空调人员被困窗外,随时有坠楼危险,情况十分紧急,达州市消防救援支队南外镇中队的消防员立即赶往现场进行处置。

消防员到达现场后了解到,空调维修人员利用自己携带的安全绳从14楼窗户外爬到14楼与15楼外墙的一个小平台上,由于空调维修人员体型较胖,坐在平台上既不能上到15楼也不能返回到14楼。安全绳另一端固定在14楼房间里木床的一个床角上边,并且安全绳比较细且有损坏的地方,情况非常危险。

根据现场情况,消防人员迅速制定出一套营救方案。营救过程中,消防员先通过对话稳定被困人员情绪,同时利用携带的安全绳再次给被困人员做了绳索的安全防护。一名消防员留在14楼,其余指战员全部上到15楼房间,给一名消防员做好安全防护,从15楼窗户慢慢下降到被困人员的小平台上面,给被困人员再次做好安全防护后,最后将被困人员从15楼窗户营救上来。此次营救未出现人员受伤。

无独有偶。达川区升华街一足浴店2楼内,一男子因突发疾病导致昏迷,现场医护人

员无法将男子送下楼就医。无奈之下,医护人员只能向消防员求助。

消防救援人员到达现场后经询问店主得知,该男子是头天晚上来到店里的,后来男子突发疾病,昏迷不醒,情况危急。店主立即拨打了医院的救援电话,在准备将男子送往医院救治的过程中,由于店内的房间到楼下的楼梯宽度较窄,且有转角,而男子的体重约有200斤,身高约1米8,所以担架根本过不了这个楼梯,医护人员只得对男子进行紧急救治。

消防救援人员了解情况后,根据现场实际情况,在楼梯、前窗、后窗等多路径救援方案中,最终选择了破拆前窗实施救援。后来,通过医护人员的评估,消防员通过多功能担架对该男子做好保护,并由房屋的前窗通过消防抢险救援车吊臂安全转移至地面,随后移交医护人员,送往医院做进一步治疗。

(正豪 荣莉)

汽车维修门市前占道经营现象由来已久,近日,市运管处结合我市“四城同创”工作,对该“顽疾”持续开展整治并取得了明显成效。

专项整治行动开展以来,运管部门落实专门机构和人员,对城区维修经营业户进行了宣传引导,对涉嫌以路为市占道修车的经营行为进行规范清理,并纳入年度质量信誉考核记录。截至目前,运政执法人员共清理、整治、规范涉嫌占道维修经营业户157户,发放宣传单1000余份,签订业主承诺书157户,下发责令整改违法行为通知书11户。

据了解,我市主城区严管路段区域包括:通川区是滨河路、阳平路、朝阳中路、金山南路、体育馆周边、凤凰大道、好旺角、肖公庙一线;达川区是汉兴大道二段、东升巷、东风巷、新南街、达川大道三段、民乐街、健身路、绥定大道二段、达川大道二段、蜀东街、合梁巷、汉兴北街、店子梁街、南滨路一段、梧桐街、美嘉年街、绥定大道一段、通州大道、南滨路二段、富丽楠山、火石岭路、保险街、健康巷、南新巷、福达街;经开区是环城路一线、达州物流港周边、七河路、木瓜铺沿线。

市运管处治「顽疾」动真格

美丽达州是我家
“四城同创”靠大家

